

开封示范区城管局：

情系群众办实事 修路造福暖人心



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 董晓凤/文图

11月23日上午，开封市幸福西街居民代表拿着一面写着“情系群众办实事，修路造福暖人心”的锦旗到示范区城管局，表达对城管局为民修路的感激之情。

据悉，幸福西街道路老化严重，多处坑洞，人行道破损严重，给周边居民生活和出行带来严重不便。为改善该路段周围人居环境，提高道路

交通质量，示范区城管局市政处将该条道路列入维修计划，并立即实施，采取白天施工与夜间施工相结合的方式，以最快的速度完成了改造，极大地方便了居民的日常出行。

示范区城管局市政处表示，将继续坚守为民服务的初心和使命，把群众利益放在心间，将为民众办实事、解难题作为工作重点，尽最大努力提升居民幸福感、获得感，为建设美丽开封贡献力量。

国网杞县供电公司： “党建+服务”确保客户温暖度冬

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
见习记者 马磊 通讯员 张安邦

11月18日，杞县供电公司焦裕禄共产党员服务队来到宗店乡陈河村低保户秦大爷家里，给他讲解有关安全用电知识，帮助其检修室内外线路、用电设备，用电力人的方式为老人送去一份特殊的关爱与祝福。

随着气温逐渐降低，各类“电取暖”设备陆续启动，为保证电网及用户设备安全运行，国网杞县

供电公司自11月10日起持续开展百万客户大走访活动，组织党员服务队进村入户现场宣传安全用电知识，逐户发放便民服务卡，并手把手教客户使用“网上国网”、微信、支付宝等多种“互联网+”缴费及业务查询方式，让客户体验“指尖上”电力微服务的便捷高效。帮助解决实际困难，义务对客户的用电线路及用电设施进行排查，确保电取暖客户安全用电、温暖过冬。针对“留守老

人”“五保户”“低保户”等特殊群体，实施“跟踪服务”和“定期义诊”，及时为客户消除安全隐患。

截至目前，杞县供电公司焦裕禄共产党员服务队已完成台区走访103个，走访客户1092户，解答客户问题106个，真正做到主动服务，为民解忧。下一步，该公司还将对走访过程中了解到的情况进行集中归纳和整理，进一步完善度冬保电应急预案，为度冬期间电网安全稳定运行奠定坚实的基础。

■图片新闻



□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 李九红

根据最高人民法院的部署和省高院《全省法院司法警察“实战化训练推进年”活动实施方案》的通知要求，禹王台法院司法警察大队结合工作实际，以队伍建设和服务需求为引领，以能力提升为目标，聚焦当前司法警察教育训练中存在的薄弱环节和突出问题，抓重点、补短板、强弱项，坚持“贴近实战，训以致用”原则，不断强化“抓司法警察训练，就是保审判执行安全”的训练理念，为法院各项工作有序运行提供有力的警务保障。

开封示范区杏花营街道 召开打击挖沙取土工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 曹源

为有效保护自然资源和生态环境，严厉打击破坏生态资源非法盗采黑恶势力，11月23日，开封示范区杏花营街道召开打击挖沙取土工作推进会。

会议对目前全区打击挖沙盗土工作形势进行传达，对下一步街道工

作进行强调。要求建立长效机制，将打击挖沙盗土工作继续做好、做优。

该街道办事处建立了打击挖沙盗土专职巡逻队，每天由带班班子成员带队到各社区进行全方位巡逻；各社区也要提高认识，每天不间断做好辖区夜间巡查，发现可疑车辆及时上报，坚决从重打击非法挖沙盗土行为。

最后，该办事处主任张忠岭要求，各社区要高度重视此项工作的推进，作为中心工作来抓。广泛宣传，促成群防群控氛围；加强管理，建立日巡查长效机制；严密合作，强化联合加强整治能力；重拳出击，严肃惩治违法行为，一经发现严肃处理各项破坏自然资源违法行为，保护辖区自然资源不受破坏。

开封示范区消防大队联合民生学院 开展消防演练暨志愿消防员技能比武竞赛活动

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 王汝龙 韩亚楠
通讯员 吴欣俣

为扎实开展好“119”消防宣传月工作，加强学校消防安全教育，提高师生消防安全意识和自防自救能力，近日，示范区消防大队联合民生学院开展消防演练暨志愿消防员技能比武竞赛活动。示范区大队教导员戚春东、民生学院保卫处处长李向勇参加活动。

首先由李向勇为活动致辞。随后，戚春东进行讲话，接着，黄冠峰参谋向全体学生及教职工宣讲了校园防火的具体常识及要求，并向大家讲解了校园容易发生火灾的隐患和预防措施，就灭火器、水带的使用进行了详细的讲解、示范和互动。志愿消防员在指战员的组织指导下，人手一具灭火器和水带按照分组逐一上场进行了竞赛并相互观摩学习。参训人员纷

纷表示，这次活动将理论与实践相结合，切实增强了大家的防火知识和灭火操作本领。

通过现场体验、比武竞赛活动的形式，让师生掌握了必备的消防安全知识和技能，增强了师生的安全防患意识，让广大师生能够真正“绷紧消防安全这根弦，一刻也不放松”，为消除火灾隐患、杜绝火灾事故、确保校园安全稳定提供了有力保障。

同呼吸共命运

安徽智能化企业交流年会在合肥举行
日前，安徽100余家智能化科技企业高层管理齐聚合肥，就企业运营同呼吸共命运主题年会展开分享交流。铜陵市知名企业家、科技领域创新专家吴许生先生受邀参加此次年会活动并进行相关企业经营管理分享。

据记者了解，吴许生出生于1972年，本科毕业于北京交通大学工商管理专业，现为安徽中电艳阳智能科技有限公司、铜陵中电智能公交科技有限公司、铜陵申美科技有限公司董事长。吴许生有多年企业运营工作经验，对经济政策、大局研判有独立见解，他的原著市场分析文章达一百多篇，各类专利有十余份。

在年会上，吴许生就企业运营缺乏有效制度激励问题发表意见。他指出，一个企业文化不是看企业有多雄厚的资本，而是看企业中的人员是如何管理和激励的。在企业运营中，应当明确以员工为效益产生主体思想，通过制度创新调动员工能动性。对外他还分析了当前绝大多数中小科技企业面临的大环境，获得多名企业高管的深切认同。

最后，吴许生与嘉宾再度深入探讨并合影，此次活动也顺利宣告结束。
(李慧)

《战国之无艳》开拍 男演员靳旺惊喜加盟

靳旺作为新晋男演员，近日传来了好消息，他又有新的作品要跟观众朋友们见面了。据悉，由他主演的历史传奇电影《战国之无艳》已经正式开机，进入到了紧张的拍摄阶段，不久将会跟观众朋友们见面。据了解，靳旺从小在武校学习武术，高中时特招考入廊坊市艺术高中后以艺考河北省第一的成绩考入天津师范大学表演系本科，大一时曾获全校十佳歌手一等奖以及最佳人气奖，2019年曾参演毕业大戏《猎影》饰严峰，现为安徽电影集团有限责任公司签约演员。此次出演《战国之无艳》，靳旺坦言曾经几经波折，经过四次试镜，四次都有不同的感受，因为遇到让他自己喜欢和合适的剧本不容易了，最后靳旺在自己的极力争取下，受到程远导演的认可，得以饰演男主角田辟疆。据悉，《战国之无艳》是由安徽森文影视文化传媒有限公司出品，程远导演执导的历史、战争、传奇系列电影，该片早于8月26日在横店影视城秦王宫四海归一殿举行了开机仪式。(王园)

公交志愿者进社区 赢得居民称赞



郑州公交忆江南一号线于2016年8月1日开通至今已经四年有余，是郑州公交二公司贯穿郑州和荥阳的一条公交线路。该线路调度周素锋通过天气预报得知近期气温骤降，为了更好地为乘客做好服务，周素锋将忆江南一号线发车点用手写的形式写出来并打印了100多份发车表，带领公交志愿者走进社区亲手送到每一位居民手里。早晚高峰也从原来的半个小时改为现在的15至20分钟一班车，彻底缓解早晚高峰的拥挤现象。

随后公交志愿者又手把手教社区居民怎样手机下载郑州行乘车软件，打开手机随时随地查阅车辆到站信息，可以错峰出行。

最后志愿者又详细解答了社区居民现场提出的一些问题，例如：老年卡如何年审？办学生卡都需要什么手续？公交卡丢失去哪里补办等问题。

看到志愿者那么真诚地为居民服务，居民们感动得竖起大拇指：“我们现在住在这里真的太幸福了，有什么困难公交志愿者都能帮我们解决，真是太好了。”
(周素锋)